



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada-12@ukr.net

ПРОТОКОЛ
засідання Олександрівської селищної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

19 квітня 2021 року

№ 2

смт Олександрівка

Головував:

Безпечний Олександр - Голова Олександрівської селищної комісії з
Іванович питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій, голова
Олександрівської селищної ради

ПРИСУТНІ: члени комісії згідно додатку (21 особа).

Т.в.о. секретаря комісії:

Безпечна О.Ю. - головний спеціаліст загального відділу
Олександрівської селищної ради

Порядок денний:

**1. Про переведення на дистанційну форму роботи Лісівської філії КЗ
«Михайлівське НВО».**

Доповідач:

ВАНЦЕНКО І.В. -- головний спеціаліст відділу освіти Олександрівської
селищної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Перевести з 19 по 21 квітня 2021 року на дистанційну форму
навчання здобувачів освіти Лісівської філії КЗ «Михайлівське НВО».

ТИМКУ С.М.

1. Перевести з 19 по 21 квітня 2021 року на дистанційну форму навчання здобувачів освіти Лісівської філії КЗ «Михайлівське НВО».

Термін виконання – 19 квітня 2021 року

Прийнято одностайно.

Від 19 квітня 2021 року

№ 2

**Голова Олександрівської селищної комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій,
голова Олександрівської селищної ради**



О.БЕЗПЕЧНИЙ

Т.в.о.секретаря комісії



О.БЕЗПЕЧНА

Додаток
до протоколу
засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
Олександрівської селищної ради
від 19 квітня 2021 року № 2

СПИСОК

членів Олександрівської селищної комісії з питань техногенно- екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, присутніх на засіданні 19 квітня 2021 року

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.
Початковий Олександрівського РВ УДСНС України у Кіровоградській області – Костенко С.П.
Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Склярєнко В.І.
Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Олександрівської селищної ради – Антіпов С.Ю.
Початковий фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.
Початковий відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.
Початковий відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Панченко Я.О.
Головний спеціаліст відділу освіти Олександрівської селищної ради – Ващенко І.В.
Початковий відділу культури та туризму Олександрівської селищної ради – Гулько Л.І.
Початковий відділу юридичного забезпечення Олександрівської селищної ради – Шевченко С.П.
Початковий відділу земельних ресурсів та просторового планування Олександрівської селищної ради – Вітер М.М.
Початковий Олександрівської ДП ГУ ДПС у Кіровоградській області – Шеремет О.О.
Директор КНП «Олександрівська лікарня» Олександрівської селищної ради – Гресь А.Д.
Головний лікар КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради – Зубаха О.С.
Початковий відділу поліції №1 (м.Знам'янка) Кропивницького районного управління поліції ГУНП України в Кіровоградській області – Собко Б.М.
Директор ДП «Олександрівський лісгосп» – Гапич І.В.
Військовий комісар Олександрівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки – Антонов Ю.В.

Начальник Олександрівського РЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго»
Давидов С.С.

В.о начальника Олександрівського управління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» – Онощенко В.Л.

Головний інженер філії «Олександрівський райавтодор» – Солодовніков О.В.

Начальник Олександрівського управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області – Колісник С.О.

Т.в.о.секретаря комісії

A handwritten signature in black ink, consisting of a circular loop followed by a vertical line and a horizontal stroke extending to the right.

О.БЕЗПЕЧНА